

Výroční zpráva

o činnosti

Základní školy Praha – Kbely

Albrechtická 732/1



školní rok 2017/2018

Výroční zpráva o činnosti
Základní školy Praha – Kbely
Albrechtická 732/1
za školní rok 2017/2018

1. Základní údaje o škole

název školy	Základní škola Praha – Kbely	
adresa školy	Albrechtická 732/1, 197 00 Praha – Kbely	
právní forma	příspěvková organizace	
IČO	61384780	
IZO ZŠ	102301727	
IZO ŠD	112800157	
IZO ŠJ	102473579	
REDIZO	600040445	
Vedení školy	ředitel:	Mgr. Tomáš Hušek
	zástupce:	Mgr. Jana Drhová
	zástupce:	Mgr. Bc. Roman Möstl Bc. Veronika Fenclová

Kontakt tel./fax.: 286852209
e-mail : info@skola-kbely.cz

zřizovatel

název Úřad MČ Praha 19
adresa Praha – Kbely, Semilská 43
kontakt tel.: 284080824
fax 284080815
e-mail : ivana.sestakova@kbely.mepnet.cz

součásti školy

základní škola	kapacita	1050
školní družina	kapacita	470
školní jídelna	kapacita	920

Základní údaje školy k 30. 9. 2017 nejsou k dispozici

Odloučené pracoviště: Školní družina (4 odd.) - Albrechtická 825

Materiálně-technické podmínky školy

Učebny, herny 26 kmenových tříd, 2 herny pro ŠD

Odborné pracovny cvičná kuchyně, dílny, knihovna, keramická dílna, pracovna estetických předmětů, jazyková laboratoř, učebna F a Ch, učebna přírodopisu, počítačová pracovna, učebna výtvarné výchovy, učebna hudební výchovy, dvě interaktivní učebny.



Sportovní zařízení tělocvična, gymnastický sál, venkovní hřiště s umělým povrchem



Školní družina školní zahrada, herní prvky – prolézačky, pískoviště, altán

Školní nábytek Školní nábytek je každoročně obměňován v souladu s hygienickými a ergonomickými požadavky, všechny lavice a židle jsou výškově nastavitelné

Učební pomůcky: dvě interaktivní tabule.. Každoročně jsou dokupovány učební pomůcky podle požadavků a vývoje výchovně vzdělávacích potřeb, včetně školní družiny a volnočasových aktivit.

Kmenové a odborné třídy v hlavní budově jsou vybaveny dataprojektory a možností připojení na internet. Téměř všichni učitelé mají k dispozici notebook.



Učebnice, učební texty V souladu s MŠMT, učitelé současně využívají učební texty a výukové materiály z jiných zdrojů

Investiční rozvoj za rok 2017/2018 není současnému vedení znám.

Prostorové podmínky Škola má dvě propojené budovy. V nové budově školy se nachází přípravná třída, 1.

až 3. ročník a 4. třída s programem Začít spolu. V této budově je umístěno také 7 oddělení školní družiny. V této budově je jedna odborná pracovna – interaktivní učebna. Všechny kmenové třídy mají nadstandardní prostorové podmínky, jsou vybaveny prostorem (relaxační zónou) pro aktivity odehrávající se mimo lavice. Nová budova poskytuje škole reprezentativní prostor jak pro aktivity spojené s výukou, tak



aktivity směřující k rozvoji komunitní školy – setkání s rodiči žáků, akce rodičů, Spolku rodičů, veřejnosti.

Ve staré budově se se nachází 4. až 9. ročníky. V této budově je několik odborných pracoven viz. bod Odborné pracovny.

Škola se potýká s hraniční kapacitou prostor na výuku tělesné výchovy. K dispozici je velká tělocvična a gymnastický sál. Každá třída má k dispozici velkou tělocvičnu 1x týdně, druhá hodina musí být realizována v gymnastickém sálu. Dále má k dispozici jedno venkovní hřiště s umělým povrchem velikosti dvou volejbalových hřišť.

2. Údaje o školské radě

datum zřízení	1. 1. 2006
počet členů	9
kontakt	Ivana Šestáková, tel. 284080826

3. Údaje o sdružení při škole

název	SRPŠ (Spolek rodičů a přátel školy)
předseda	Pavčina Wagnerová

4. Přehled oborů základního vzdělávání a vzdělávací programy

obor vzdělávání	Základní škola
vzdělávací program	ŠVP podle RVP ZV

5. Zhodnocení školních vzdělávacích programů pro základní vzdělávání

Školní vzdělávací program ZŠ Praha – Kbely je zaměřen na dosahování stanovených očekávaných výstupů a rozvoj klíčových kompetencí žáků s ohledem na jejich možnosti. Od 1. 9. 2013 byl upraven dodatkem na základě novelizace RVP ZV. Ve školním roce 2015/2016 byl ŠVP kompletně revidován. Upravená verze byla odsouhlasena Školskou radou a je platná od 1. 9. 2016.

Cizí jazyk (anglický jazyk) je vyučován od 3. do 9. ročníku v rozsahu 3 hodiny týdně v každém z ročníků. Další cizí jazyk (německý jazyk) se v 8. a 9. roč. vyučuje jako povinný předmět z disponibilní časové dotace v rozsahu 3 hodiny týdně v každém z ročníků. Učební osnovy jsou rozšířeny o aktuální a důležitá témata jako je obrana vlasti, korupce, finanční gramotnost, dopravní výchova, ochrana člověka za běžných rizik a mimořádných událostí, sexuální a rodinná výchova. Vzdělávací obor Výchova ke zdraví je integrován do vzdělávací oblasti Člověk a příroda v rozsahu 2 hodin. Český jazyk v 1. ročníku má komplexní charakter, od 2. ročníku se člení na jazykovou výchovu, komunikační a slohovou výchovu a literární výchovu. Od 1. do 3. ročníku je jedna disponibilní hodina věnována čtenářským dílnám. Na povinné předměty navazuje široká nabídka volitelných předmětů s různorodým zaměřením, tak aby si žáci mohli vybrat na základě svých zájmů a potřeb.

Vzdělávací obor Člověk a jeho svět je na 1. stupni realizován v předmětech Prvouka, Přírodověda a Vlastivěda. Vzdělávací oblast Člověk a společnost je na 2. stupni realizována v předmětech Dějepis

a Občanská výchova. Vzdělávací oblast Člověk a příroda je na 2. st. realizována v předmětech Fyzika, Chemie, Přírodopis a Zeměpis. Tato oblast je posílena o 4 disponibilní hodiny a je do ní integrována Výchova ke zdraví v rozsahu 2 hodin.

Vzdělávací oblast Člověk a kultura je realizována v předmětech Hudební a Výtvarná výchova. Vzdělávací oblast Člověk a svět práce je realizována na 1. i 2. st. v předmětu Pracovní činnosti. Od září 2014 je otevírána jedna ze čtyř prvních tříd s prvky programu Začít spolu. Od září 2015 jsou prvky tohoto programu pilotovány i na druhém stupni.

Pravidelná aktualizace ŠVP

Ve školním roce 2015/2016 byl ŠVP kompletně revidován a upraven. Každoročně je pak ŠVP upravován aktuálně formou dodatků.

Kvalita vzdělávání je průběžně ověřována a analyzována vnitřním systémem srovnávacím především paralelní třídy v ročníku, dále externími mechanismy – testy ČŠI i nestátních institucí.

Na hodnocení výsledků vzdělávání se podílejí i zákonní zástupci žáků, kteří prostřednictvím třídních důvěrníků a zástupců Spolku rodičů podávají zpětnou vazbu škole.

6. Jazykové vzdělávání a jeho podpora

Jazykové vzdělávání je jednou z priorit našeho školního vzdělávacího programu a je realizováno ve dvou cizích jazycích. Jako první cizí jazyk je od 3. ročníku vyučován anglický jazyk v časové dotaci 3 hodiny týdně. Jako druhý cizí jazyk je vyučován v 8. a 9. ročníku německý jazyk v časové dotaci 3 hodiny týdně.

V 5., 6. a 7. ročníku je možné si zvolit konverzaci AJ jako volitelný předmět. V 8. a 9. ročníku je konverzace v AJ povinná pro všechny žáky a žákyně.



Další volitelný předmět je konverzace NJ, kterou nabízíme 9. ročníkům.

Výroční zpráva za školní rok 2017/2018 vychází z dostupných informací, které má současné vedení školy k dispozici.

Mgr. Bc. Květoslav Příbil
Pověřený ředitel ZŠ